

ZE 1/2 IVOTA DRÁBE 1/2 E III.

Pondělák, 06 duben 2009

A máme tu další pokračování ságy rodu Mára a spol., respektive dějepis jedné části jejího zvětmince. Nikdy nepochopím, jak si někdo může rozumět s ptákem, hadem, elvama... Ale co, já jsem jistěho času byla úplně mimo z rybiček - a od těch se fakt žádný extra zvláštný kontakt očekávat nemůže :-))

Říjen 2005 Věra jsem usoudila, že dost bylo segregace a jejich zelení opevnění obyvatelé na domácnosti byli společně VYPUŠTĚNI. Poměrně shodně (a to byla asi jediná věc, na které se shodli) se rozhodli o pozice a vzájemné vztahy v hejnu je třeba si vyvízet na svých zádech, popř. obličeji. Záhy se vytvořil v harmonující pár Zuzana - Kyselina. Zuzana byl tak nestaven, že se opřít shledává se svým malým pátím, že desetkrát za sebou zopakoval své oblíbené slovo - volá "ano" a zuřivě u toho kýve hlavou. Pak se vání drbali, a to skoro vypadalo, že se blahem rozteou. Prostě láska je láska a žádná ženská jim do toho kecat nebude. Na Mára má Kyselina dost jednoznačný názor: dosáhnout a zakousnout.

Pecka, věrná svému jménu, seděla opodál, pozorovala dění a uvažovala v tichu. Malý cholerik tak prudil Mára, že vykoledoval úklid zpět do klece. Když ztratil objekt své touhy, Zuzana se vrátil k Mára a chtěla ji trosku podrbat. Ta ovšem byla tak vyokovaná z Kyseliny, že nejdříve Zuzanu dříve seřadila. Teprve asi na třetí pokus pochopila, že bude obírání, nikoli vražda. Během 2006 Nastal den D a Zuzany dostaly svoji budku. Právě ji kolaudují a srandovně u toho máhou. Synkové se zaradovali, že budka přiknětlumí zvuky a už se shánějí po nějakém zacpali otvor (s papoušky uvnitř), aby ráno nebyli rušeni a mohli déle spát. Zuzaně v život konečně získal smysl - stane se Stráncem Budky! I pyrury dostaly svou budku a tráví v ní 23 hodin denně. Jaro je tady. Duben 2006 nového pátímneslo jaro?

Pyrury vytáhly do boje s novým heslem: kdo není s námi, je proti nám, ... A TO JSOU VĚCHNI! Koordinovaně zakusují každého na setkání bez rozdílu bratra. Zuzana z nich má trauma a já obě prokouslé ruce: levá = výměna zrní, pravá = výměna vody a horní ret = blbě jsem se koukala. Mára nemá trauma, protože je zvyklá. Teď ji ovšem kromě Kyseliny loví ještě Pecka.

Květen 2006

Dnes podle plánu najely obě venkovní voliéry na ostrý provoz. Zuzanky byly u vyřazení z rozkvetlé větve hlohu, Mára si do oka zalepila zobák.

Kyseliny zabydlovaly novou budku. Teda Pecka zabydlovala a Kyselina se jako správný chlap válel venku na bidle. Pecka v pravidelných intervalech vystrkovala hlavu z budky a pak po něm plivla jedovatou slinu. Nakonec psychicky nevydržela a skočila. Zásah byl pro Kyselinu tak pátímekvapivý, že se oba zřítili z bidla a ještě se pak nějakou chmydlili na zemi. Po bitvě má Kyselina z Pecky evidentně respekt, ale i tak - malovat ložnici a oopat skříně, prostě nepjde a nepjde. Mára Sa(a) pokračování pátím(a) Ze života drábe I. Ze života drábe